
	  

Adyra	  is	  emlékeztek	  a	  Kalotaszentkirályi	  Községnapokon	  

	  

Ady-‐napokkal	   egybekötött	   községnapokat	   szervezett	   Kalotaszentkirály	   önkormányzata	   és	  

az	   Ady	   Endre	   Kulturális	   Egyesület	   augusztus	   23–24-‐én.	   A	   rendezvény	   több	   mozzanata	   a	  

faluban	  már	  meglevő	  Ady-‐kultuszt	   gazdagította	   annak	   apropóján,	   hogy	   a	   költő	   száz	   évvel	  

ezelőtt	   tette	  első	   látogatását	  a	   településen	  Boncza	  Berta	  és	  nagymamája,	  Törökfalvi	  Török	  

Károlyné	   társaságában.	   A	   fiatalok	   Ady	   és	   Csinszka	   szerelmét	   idéző	  műsora	   arról	   is	   szólt,	  

hogy	   a	   költőnek	   húsz	   másod-‐unokatestvére	   született	   Kalotaszegen,	   közülük	   tizenkettő	  

Kalotaszentkirályon,	  a	  költő	  rokonai	  közül	  pedig	  tizenöten	  a	  kalotaszentkirályi	  református	  

temetőben	  nyugszanak.	  

Irodalmi	   emlékhelyeket	   adtak	   át	   azzal	   a	   céllal,	   hogy	   a	   helybeliekben	   tudatosítsák	   Ady	  

kalotaszegi	   kötődésének	   fontosságát,	   és	   bővítsék	   a	   település	   turisztikai	   kínálatát.	   A	  most	  

felavatott	  Ady-‐emlékszoba	  a	  95	  éve	  elhunyt	  költő	  életművét	  egy,	  a	  budapesti	  Petőfi	  Irodalmi	  

Múzeum	   által	   adományozott	   Ady-‐életútösszeállítással	   ismerteti,	   valamint	   a	   költő	  

kalotaszegi	   rokonságát,	   a	   faluban	   tett	   látogatásait,	   az	   itt	   írt	  A	   Kalota	   partján	   és	   a	  Két	   sír	  

mellett	  című	  verseinek	  keletkezéstörténetét	  is	  bemutatja.	  

A	   vasárnapi	   ünnepi	   istentisztelet	   keretében	  Dr.	  Bölcskei	  Gusztáv,	   a	  Tiszántúli	  Református	  

Egyházkerület	  püspöke	  hirdette	   az	   igét,	   akinek	  nagymamája	  ugyancsak	  Kalotaszentkirály-‐

Zentelkén	  született.	  Ezt	  követően	   leplezték	  a	  helyi	  református	   templom	  cintermében	  azt	  a	  

táblát,	  amelyet	  1941-‐ben	  A	  Kalota	  partján	   című	  vers	  keletkezésének	  emlékére	  készíttetett	  

az	  Ady	  Társaság,	  Vincze	  Géza	  helyi	  születésű	  tudós-‐lelkész	  kérésére,	  de	  1944-‐től	  a	  Magyar	  

Tudományos	   Akadémia	   Könyvtárában	   őriztek.	   Dr.	   Babus	   Antal,	   a	   táblát	   visszaszolgáltató	  

intézmény	  osztályvezetője	  előadásában	  a	  tábla	  viszontagságos	  útjáról	  beszélt.	  Hangsúlyozta	  

ugyanakkor	  az	  Ady-‐kultusz	  és	  a	  néphagyományok	  közösségmegtartó	  erejét	  is.	  
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